



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Εθνικόν και Καποδιστριακόν
Πανεπιστήμιον Αθηνών
— ΙΔΡΥΘΕΝ ΤΟ 1837 —

ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗ ΣΧΟΛΗ
ΤΜΗΜΑ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΤΕΛΕΤΗΣ ΟΡΚΩΜΟΣΙΑΣ

Η τελετή ορκωμοσίας των πτυχιούχων της εξεταστικής Σεπτεμβρίου ακαδημαϊκού έτους 2021-2022 του Τμήματος Ψυχολογίας θα πραγματοποιηθεί διά ζώσης

**την Τετάρτη 01.03.2023, ως εξής (1^ο κλιμάκιο: 09:00 π.μ., 2^ο κλιμάκιο: 11:00 π.μ.,
3^ο κλιμάκιο: 13:00 μ.μ.)**

στη Μεγάλη Αίθουσα Τελετών του Πανεπιστημίου Αθηνών (Πανεπιστημίου 30).

Παρακαλούνται οι πτυχιούχοι να αποστείλουν δήλωση συμμετοχής

έως και την Παρασκευή 27.01.2023

στο ακόλουθο e-mail: anastasiop@uoa.gr

Υπενθυμίζεται ότι η παρουσία των πτυχιούχων στην τελετή ορκωμοσίας για τη λήψη πτυχίου είναι υποχρεωτική.

Οι φοιτητές μπορούν να δηλώσουν, εάν επιθυμούν να ορκιστούν με θρησκευτικό ή πολιτικό όρκο (Υπεύθυνη Δήλωση).

Κατά την ημέρα της ορκωμοσίας οι ορκιζόμενοι δύνανται να συνοδεύονται από τρία (3) άτομα έκαστος, **αυστηρά**.

Η είσοδος των ορκιζομένων, των συνοδών, καθώς και των διαπιστευμένων φωτογράφων, θα γίνεται συγχρόνως από την κεντρική θύρα του κτηρίου της οδού Πανεπιστημίου 30.

Σύμφωνα με τα ισχύοντα μέτρα και για την προστασία της δημόσιας υγείας, οι ορκιζόμενοι δεν θα ενδύονται με την τήβεννο.

Απαγορεύεται η κατανάλωση φαγητού και ποτού εντός της Αίθουσας Τελετών, καθώς και η χρήση κομφετί ή κόρνας κ.ά., τόσο στους εσωτερικούς όσο και στους εξωτερικούς χώρους του κτηρίου του Πανεπιστημίου Αθηνών.

Μετά τη λήξη της τελετής και αφού αποχωρήσουν από την αίθουσα Τελετών οι Πρυτανικές αρχές, οι συμμετέχοντες παραμένουν στην Αίθουσα για δέκα λεπτά. Η έξοδος των πτυχιούχων θα γίνει από την πλαϊνή θύρα της οδού Ρήγα Φεραίου.

Όσοι πτυχιούχοι αδυνατούν να συμμετάσχουν στην ορκωμοσία που θα γίνει την 1^η.03.2023, θα πρέπει να αποστείλουν συμπληρωμένη Υπεύθυνη Δήλωση για τη μη συμμετοχή τους.

Σε επόμενη ανακοίνωση της Γραμματείας θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Τμήματος ο διαχωρισμός των κλιμακίων, σύμφωνα με τον αριθμό μητρώου κάθε ορκιζόμενου.

Αθήνα, 16.01.2023

Από τη Γραμματεία του Τμήματος Ψυχολογίας